
Основи економічного контролю 

 
Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: навчити здобувачів вищої освіти застосовувати 

знання з теорії економічного контролю на практиці, використовувати в практичній роботі сучасні 

форми й методи контролю для попередження та ліквідації порушень й недоліків; ефективного 

використання ресурсів підприємства; кваліфіковано оформляти результати, як внутрішніх, так і 

зовнішніх контрольних заходів.  

Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння здобувачами вищої освіти 

теоретичних засад і принципів організації еконеомічного контролю контролю; методики 

здійснення внутрішньогосподарського контролю фінансових ресурсів, розрахункових і 

кредитних операцій; використання трудових та матеріальних ресурсів, витрат, доходів і 

фінансових результатів діяльності підприємства; набуття здобувачами вищої освіти навичок 

документування результатів контрольних заходів.  

Компетентності:  

загальні (ЗК):  
ЗКФК01. Здатність виявляти та вирішувати прикладні задачі та проблеми у професійній 

діяльності, приймати обгрунтовані рішення. 

ЗКФК05. Здатність використовувати практичне мислення в професійній сфері. 

ЗКФК06. Володіння управлінськими навичками для вирішення професійних завдань. 

спеціальні (фахові) (СК):  

СК09. Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності підприємства та 

дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку і оподаткування.  

Програмні результати навчання:  
ПРФК05. Оцінювати та аналізувати фінансову, облікову, економічну, маркетингову 

інформацію, застосовувати фінансово-економічні методи та інструменти для розв’язування 

практичних  завдань у професійній діяльності. 

ПРФК08. Розуміти та застосовувати методичний інструментарій обліку, аналізу, 

оподаткування та контролю діцяльності суб’єктів господарювання. 

Програма навчальної дисципліни:  

Тема 1. Сутність економічного контролю його функції та принципи.  

Тема 2. Економічний контроль, його види, предмет, об’єкти та суб’єкти. 

Тема 3. Методи, форми та прийоми ведення економічного контролю. 

Тема 4. Основи зовнішнього економічного контролю. 

Тема 5. Основи внутрішнього економічного контролю.  

Трудомісткість:  

Загальна кількість годин – 120 год.  

Кількість кредитів 4.  

Форма семестрового контролю – залік.  

 


